



梅西亮相迈阿密

球王效应太疯狂

北京时间昨天清晨，梅西正式亮相迈阿密国际俱乐部。在盛大的欢迎仪式上，梅西携家人一起出席，并且展示了新的10号球衣。

面对现场热情的球迷，梅西面带微笑和大家挥手致意。他说道：“我要感谢迈阿密球迷们的厚爱。能够来到迈阿密，我非常激动，非常开心。我要感谢大家的欢迎，感谢大家的喜爱，感谢大家让我们这么快就有了宾至如归的感觉。”

梅西和迈阿密国际的合同长达两年半，2026赛季还可以选择延长一年。早在今年6月，梅西本人就宣布加盟美国职业足球大联盟(MLS)迈阿密国际队。这个消息传出后，梅西远走美国给世界足坛带来了轰动性效应。

据外媒报道，票务公司证实，在梅西确认加盟的第二天，本赛季迈阿密国际队所有比赛的门票，包括主场和客场，已经全部售罄。

此前有消息称，梅西在迈阿密国际队的首秀可能是当地时间7月21日，对手为蓝十字队。而这场比赛的门票，更是在几分钟之内就被抢光。

除了一票难求，门票价格也水涨船高，有些球票的转售价甚至上涨了3到4倍。根据场次和位置的不同，一些球票一度被炒至上万美元。

梅西的影响力远远不止于此。迈阿密国际队的社交媒体粉丝数量在梅西到来后，经历了疯狂的飙升。截至发稿前，俱乐部账号关注人数已经从最开始的100万上升至将近870万。

与之形成鲜明对比的，是梅⻄前东家“大巴黎”的社交媒体账号开始不断掉粉。距“大巴黎”宣布梅⻄离队至今，已经有超过300万人取关了大巴黎账号。

这一系列数据的背后，无疑是“梅⻄效应”的最好体现。

但如果从更长远的角度来看，除了俱乐部获利之外，梅⻄的到来或许会改变整个大联盟甚至是美国足球市场。他的一举一动所产生的影响，堪比上世纪70年代的贝利和前些年的贝克汉姆。

1974年，巴西传奇巨星贝利来到刚刚成立不久的北美足球联盟(NASL)，加入了纽约宇宙队。尽管北美足球联盟后来因财务问题破产，但贝利还是在美国足球历史上留下了浓墨重彩的一笔。

纽约宇宙队主席曾这样劝贝利：“你赢的比赛和奖杯足够多了。去美国，你有机会征服整个国家，并成为一名足球传教士。”

从某种程度上来说，贝利确实做到了。他的到来，不仅快速提升了球队的上座率，也让足球在美国更加普及。

纽约宇宙队前首席运营官此前接受采访时曾说道：“在贝利来到宇宙队之前，足球在这个国家是一项参与人数非常少的移民运动。显然，足球在美国有着悠久的历史，但直到贝利成为宇宙队的一部分，它才开始吸引人们参与。”

北美足球联盟破产后，更加成熟的美国职业足球大联盟成立。2007年，贝克汉姆的到来，使得联盟有了更大的影响力和号召力。

MLS总裁唐·加伯曾表示：“我们商业指标每一项的增长都离不开他。我们卖出的洛杉矶银河队贝克汉姆的球衣多达30万件，这是2006年洛杉矶银河卖出球衣总数的700倍。联盟商品销售额总体增长了两到三倍。电视转播几乎从0开始，发展到100多个国家。”

毫无疑问，贝克汉姆为大联盟在美国体坛赢得了一席之地。

如今，梅⻄的商业价值丝毫不亚于当初的贝克汉姆。虽然还没有上场，但他已经成为大联盟的一块金字招牌。有媒体曾这样评价梅⻄：“他是世界上影响最大的运动员，来到MLS后会彻底改变联赛的秩序。”

不过，尽管梅⻄的到来能使迈阿密国际的人气爆棚，能为俱乐部和大联盟带来大笔收入，并影响更多年轻人加入这项运动，但拥有梅⻄的迈阿密国际，或许还是无法在赛场上大杀四方。

目前，这支球队排名东部垫底。对于梅⻄本人而言，他还是面临不小的挑战。作为球队中的绝对领袖，球迷们自然希望他的到来能让球队脱胎换骨。

而梅⻄本人也表示：“我迫不及待地想开始训练和比赛。我带着对胜利的渴望来到这里，帮助俱乐部继续成长。”

中新

16日晚，在2023温网男单决赛中，36岁的塞尔维亚巨星德约科维奇以6:1、6(6):7、1:6、6:3和4:6苦战五局，总比分2:3不敌西班牙新星阿尔卡拉斯，无缘个人温网第8冠，目送对手生涯首摘温网冠军。阿尔卡拉斯说：“我的美梦成真了，但我都没有预料到这一天会来得这么快。”

温网草场是德约科维奇最具统治力的赛场之一，在这里他曾8进决赛7次登顶，职业生涯夺冠次数仅次于他在澳网的10冠。

在今年的温网，德约科维奇强势依旧，决赛前6轮比赛全部3:0取胜。半决赛直落三盘战胜小将辛纳后，德约科维奇累计在温网赛场已经取得了34连胜。

“我愿意相信我正打出有史以来最好的网球。这是一项个人运动，你必须依靠自己，在上场之前尽量让自己的身体、精神和情感上都处于最佳状态。我努力不将年龄视为障碍或者可能决定比赛胜负的因素。实际上正相反，我觉得36岁是全新的26岁，我感觉很棒！”那场比赛结束后，德约科维奇的发言尽显霸气。

尽管如此，德约科维奇在决赛前并不被看好。

目前世界排名第二的德约科维奇在决赛中的对手，正是赛会一号种子，现世界排名第一的阿尔卡拉斯。

“对大部分人来说，这可能是开赛以来，大家最期待的决赛阵容：我对阵阿尔卡拉斯。”此前展望决赛时，德约科维奇这样说道。

这也难怪，上一次世界排名前两位的球员会师温网男单决赛已是在2019年。那场对决中，世界排名第一的德约科维奇击败了世界排名第二的费德勒夺冠。

不久前的法网赛场，德约科维奇与阿尔卡拉斯就曾有过交手，塞尔维亚人在法网半决赛3:1击败对手晋级，不过比赛中，阿尔卡拉斯出现腿部拉伤，他坚持着完成了比赛。

赛前，温网官方给出的预测中，德约科维奇的获胜概率为45%。

“这是他第一次闯进温布尔登的决赛，我们俩目前的状态都很好，打得都很好。我确实比他有更多的大满贯决赛或者是温网决赛的经验。尽管如此，他的状态仍然是很出色的，他既有动力又非常年轻，他非常渴望胜利，我也非常渴望。”决赛前，德约科维奇这样表达了自己的态度。

于是，“全新26岁”的德约科维奇与20岁的阿尔卡拉斯在温网决赛展开鏖战。

首盘比赛，德约科维奇连破对手发球局，很快取得了局分5:0的领先，并顺势6:1拿下本盘。

第二盘比赛，年轻的阿尔卡拉斯加快了比赛节奏，连破带保取得2:0的领先。但德约科维奇迅速实现回破，2:2追平局分。各自保发后，阿尔卡拉斯在抢七局中7:6险胜，将大比分扳平。

第三盘比赛，凭借破发三局的优势，阿尔卡拉斯以6:1再下一城，大比分2:1领先德约科维奇。其中第五局比赛双方经历13次平分，用了26分钟才分出胜负，这也对德约科维奇产生了极大的消耗。

接下来，德约科维奇实现两次破发，以6:3拿下第四盘，将大比分扳成2:2，双方进入决胜盘。

决胜盘中，德约科维奇发球局失守，1:2落后，随后阿尔卡拉斯将优势维持到了最后，卫冕冠军德约科维奇4:6丢掉决胜盘。总比分2:3输掉比赛，无缘生涯大满贯第24冠。

阿尔卡拉斯则职业生涯首夺温网男单冠军，这也是他的第二座大满贯冠军，成为公开赛年代第二位来自西班牙的温网男单冠军。他也打破四巨头对温网长达20年的统治，成为2003年以来

第一位赢得温网男单冠军的非巨头选手。

而失利的德约科维奇也并不悲情。

今年6月在法网登顶时，德约科维奇就已经超过纳达尔，独居男子网球历史第一。

“对我来说，我一直有很大的雄心：一直赢得冠军。无论我处在历史中怎样的位置，这一点都不会改变。”德约科维奇曾这样说道，“也许有些人会认为，赢得罗兰·加洛斯的冠军，成为史上唯一一位拥有23个大满贯冠军的男子球员后，对我来说是一种巨大的解脱，但并非如此。”

如今，虽然没能如愿登顶温网，暂时无缘让职业生涯大满贯夺冠次数和世界第一周数纪录扩写，但德约科维奇在决赛中的表现依旧足够称得上“新的26岁”，足够令人敬佩。

10年零9天。这是本场比赛之前，德约科维奇在全英俱乐部中心球场保持不败的时间，整整10年。而10年前，德约科维奇真真正正的26岁。

阿尔卡拉斯则成为2013年温网决赛的穆雷之后，第一位在全英俱乐部中心球场战胜德约科维奇的球员，整整10年。

“从我出生那时起，你就已经在赢得大满贯了。”新科冠军阿尔卡拉斯这样感叹道。

“今晚对我来说并不算美好，不过对阿尔卡拉斯来说，一定感觉很好。”德约科维奇则向阿尔卡拉斯表达祝贺，但他受访时还是忍不住哭了。

“对我来说，这只是历史当中的一页，尽管我没能赢下比赛，但我输给了最好的球员，祝贺他，也希望我能更加坚毅地前行。”德约科维奇这样说道。宗欣

江山代有才人出

长江后浪催前浪



阿尔卡拉斯